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1. Začátek školního roku 

Školní rok 2024/2025 začíná v pondělí 2.9. Škola je pro studenty otevřena od 7.40 hod, ve třídě se zahajuje 

v 8 hod. První školní den budou studenti potřebovat psací potřeby a visací zámek na šatní skříňku. Od 

dalšího dne i přezůvky. První den se studenti nepřezouvají. Ve škole budou mít program celé dopoledne, 

obědy se vydávají první den už od 11. hodiny. 

 

2. Cizí jazyky 

Ve všestranných třídách je angličtina vždy hlavním jazykem a němčina další cizí jazyk. Rozřazovací testy 

rozdělí žáky pouze do skupin Aj1 a Aj2 při stejné hodinové dotaci.  

Druhý cizí jazyk (němčina) a rozdělení do skupin bude řešeno po dohodě vyučujících.  

Na školním webu jsou zadání a řešení rozřazovacích testů z minulých let. 

https://www.mgplzen.cz/pro-uchazece/zadani-rozrazovacich-testu 

 

3. Adaptační kurz 

Odjezd na kurzy je ve středu 4. 9. 2024 ráno autobusem od školy, návrat v pátek 8. 9. v 15 hod ke škole 

(příjezd nemusí být přesně v 15 hod, záleží na dopravní situaci). Bližší informace (ubytování, stravování, 

program, co s sebou, cena, ...) jsou na webu školy. Prosíme, plaťte ve stanoveném termínu v průběhu srpna, 

ne dřív ☺ 

https://www.mgplzen.cz/pro-studenty-a-rodice/sportovni-kurzy/adaptacni-kurzy 

 

4. Učebnice a pomůcky 

Studenti čtyřletého oboru (1. B) najdou informace k učebnicím na školním webu. 

https://www.mgplzen.cz/pro-uchazece/ucebnice-pro-1-rocnik 

V úterý 25. 6. od 8 do 9.40 hod bude školní burza učebnic, přijít mohou i budoucí studenti nebo jejich 

zákonní zástupci. Učebnice je možné získat i na školním facebooku: https://www.facebook.com/mgplzen 

Učebnice angličtiny/francouzštiny budou objednány prostřednictvím vyučujících podle rozdělení studentů  

do jazykových skupin. 
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5. Jídelna a možnost stravování 

Ve škole je výdejna obědů a rozvrh je upraven tak, aby všichni studenti mohli na obědy chodit. Obědy se 

dováží ze školní jídelny SOU elektrotechnického v Plzni – Skvrňanech, kam je nutné doručit Přihlášku ke 

stravování (lze i emailem), zároveň je nutné povolit inkaso na účtu, ze kterého budete obědy hradit, a 

potvrzení o povolení inkasa k přihlášce přiložit. Podmínkou pro výdej stravy je Plzeňská karta aktivovaná 

v pokladně jídelny ve Skvrňanech nebo čip za 40,- Kč zakoupený tamtéž. Pokud máte zájem o obědy od 

začátku školního roku, můžete přihlášení zařídit do června nebo ještě v průběhu prázdnin. Pozor,  

o prázdninách je pokladna v době dovolené uzavřena a přihlášení je nutné provést do poloviny srpna 

(inkaso zálohy na stravné). Více informací na:  

https://www.mgplzen.cz/pro-studenty-a-rodice/skolni-jidelna-a-ubytovani 

https://www.souepl.cz/skolni-jidelna/ 

 

6. Plzeňská karta 

Studenti mají možnost využívat školní kopírku a odebírat obědy prostřednictvím Plzeňské karty.  

Pro dojíždění do školy má mládež od 15 let nárok na zlevněné předplatné na základě věku, nemusí tedy 

předkládat potvrzení o studiu. Sleva bude aktivována na Plzeňskou/Virtuální kartu na základě 

předložení občanského průkazu (nebo jiného dokladu totožnosti - např. rodný list) na kterémkoli prodejním 

místě PMDP. 

https://www.pmdp.cz/jizdne/predplatne/ 

 

7. Ubytování v internátech 

Studenty máme ve dvou domovech mládeže, oba domovy jsou srovnatelné, hodnocení ubytovanými 

studenty se shodují a jsou pozitivní. 

https://www.mgplzen.cz/pro-studenty-a-rodice/skolni-jidelna-a-ubytovani 

Vyšší odborná škola a SPŠ elektrotechnická, Částkova 58, Plzeň 

(Slovany) https://www.dopskopl.cz/domovy-mladeze/zakladni-informace/ 

SPŠ dopravní a SOU dopravní, Karlovarská 99, Plzeň (Lochotín) https://dm.spseplzen.cz/ 
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